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Umfrage: Jeder zweite Deutsche begrüßt "Veggie Day"-Pläne der Grün

Berlin, 11.08.2013, 08:08 Uhr

GDN - Jeder zweite Bundesbürger begrüßt den von den Grünen vorgeschlagenen "Veggie Day". Laut einer Umfrage von TNS Emnid
im Auftrag des Nachrichtenmagazins "Focus" befürworten 53 Prozent der Befragten den Vorschlag, einmal pro Woche nur
vegetarische Gerichte in öffentlichen Kantinen anzubieten. 

44 Prozent lehnen ihn ab. Vor allem die Grünen-Wähler sind dafür: 77 Prozent finden die Idee gut. Bei den Unions-Anhängern sind es
45 Prozent. Die FDP-Wähler haben wenig für den "Veggie Day" übrig: 87 Prozent lehnen ihn ab. TNS Emnid befragte am 7. und 8.
August 1.003 repräsentativ ausgewählte Bundesbürger.

Bericht online:
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